
ARCA
Orlandini Design

1. Upholstery
Rivestimento
Revêtement

2. Flexible hard injection foam
Schiuma poliuretanica flessibile
Mousse injecté á froid

3. Steel inner frame
Struttura interna in acciaio
Structure interne en acier

4. Aluminum, steel or wooden base
Basamento in alluminio, acciaio o legno
Base en aluminium, en acier ou en bois

1

3

4

2

Standard finishing for wood is natural ash. Customized RAL colors 
are available upon request.

La finitura standard del legno è il frassino naturale. Su richiesta sono 
disponibili altre essenze  e colorazioni customizzate su tinta RAL.

La finition standard pour le bois est le frêne naturel. Des couleurs
personnalisées RAL sont disponibles sur demande.

Wooden sled base
Base a slitta in legno

Piet luge en bois

Swivel wooden base
Base girevole in legno
Base pivotant en bois

Wooden rocking base
Base a dondolo in legno
Base basculante en bois

Fixed steel base
Base fissa in acciaio

Base fixe en acier

Steel sled base
Base a slitta in acciaio

Piet luge en acier

Swivel steel base
Base girevole in acciaio
Base pivotant en acier

COLORS AND MATERIALS
COLORI E MATERIALI - COULEURS ET MATÉRIAUX

STEEL BASE
BASE IN ACCIAIO - BASE ENACIER

WOODEN BASE
BASE IN LEGNO - BASE ENBOIS

The standard finishings for the aluminum base are white or black, 
for the polypropylene base are white, black or dark grey,

The standard finishings for the polypropylene base are white, black 
or dark grey,

Steel internal frame covered with hard injection molded 
polyurethane foam. Swivel base in polished aluminum, 
solid wood or painted steel. Fixed on chrome steel frame, or 
varnished steel elliptical column base.

Le finiture standard della base in alluminio sono bianco o nero, per la base in 
polipropilene sono bianco, nero o grigio scuro.

Les finitions standard pour la base en aluminium sont blanches ou noires, 
pour la base en polypropylène sont blanches, noires ou gris foncé,

Le finiture standard della base base in polipropilene sono bianco, nero o grigio 
scuro.

Les finitions standard pour la base en polypropylène sont blanches, noires ou 
gris foncé,

Struttura interna in acciaio ricoperta in poliuretano espanso schiumato a freddo stampato. 
Basamento girevole in alluminio lucido, legno massello o acciaio verniciato. Poltrona fissa 
su telaio cromato o su basamento centrale in acciaio verniciato con colonna ellittica.

Structure interne en acier rembourrée avec mousse moulée injectée á froid. Pietement
pivotant á quatre branches en aluminium poli, en bois massif ou acier verni. Version
fixe sur pietement central en acier verni avec colonne elliptique.

ALUMINUM BASE
BASE IN ALLUMINIO - BASE EN ALUMINIUM

POLYPROPYLENE BASE
BASE IN POLIPROPILENE - BASE EN POLIPROPILÈNE

TECHNICAL FEATURES
SPECIFICHE TECNICHE - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

4 legs wooden base
Base a 4 gambe in legno
Piétement bois 4 pieds

MINISMALLLOUNGE

LOUNGE / SMALL

LOUNGE / SMALL

SMALL / MINISMALL / MINI SMALL / MINISMALL / MINI

LOUNGE / SMALL

LOUNGE / SMALL / MINI

LOUNGE / SMALL / MINI

LOUNGE / SMALL

MINI

76 cm 76 cm 76 cm 62 cm 62 cm 56 cm

ashwood
frassino

frêne

BASE OPTIONS
TIPOLOGIE DI BASI - TYPES DE BASES

9010
pure white

9005
jet black

+14
standard

color
RAL

RAL

RAL

Swivel aluminum base
Base girevole in alluminio

Base pivotant en aluminium

Swivel polypropylene base
Base girevole in polipropilene

Base pivotante en polypropylène

5-spoke aluminium swivel 
base on casters

Base girevole in alluminio 
5 razze su ruote

Base pivotante sur roulettes 
en aluminium à 5 branches

Swivel polypropylene base on casters
Base girevole in polipropilene su ruote
Base pivotante en polypropylène sur 

roulettes

Click on the icon to see the standard RAL finishings for the steel bases 
on the dedicated page. Customized RAL colors finishings are available 
upon request.

Clicca sull’icona per vedere le finiture RAL standard delle basi in acciaio sulla 
pagina dedicata. Su richiesta sono disponibili colorazioni customizzate su altre 
tinte RAL.

Cliquez sur l’icône pour voir les finitions RAL standard des bases en acier sur la 
page dédiée. Des couleurs RAL personnalisées sont disponibles sur demande.



mq 6,5

mq 6,5

mq 6,5

mq 6,5

m 3,8

m 3,8

m 3,8

m 3,8

kg 34

kg 34

kg 34

kg 31

mc 0,7

mc 0,9

mc 0,7

mc 0,9

AA 9095 LOUNGE
high backrest, sled base
schienale alto, base a slitta
dossier haut, piet luge

AA 909R LOUNGE
high backrest, wooden rocking base
schienale alto, base a dondolo in legno
dossier haut, base basculante en bois

AA 909S LOUNGE
high backrest, wooden sled base
schienale alto, base a slitta in legno
dossier haut, piet luge en bois

AA 9099 LOUNGE
high backrest, swivel wooden base
schienale alto, base girevole in legno
dossier haut, piétement pivotant en bois

AA 909P LOUNGE
high backrest, steel base plate
schienale alto, base piastra in acciaio
dossier haut, base en tôle d’acier

AA 9090 LOUNGE
high backrest, swivel steel base
schienale alto, base in acciaio girevole
dossier haut, base pivotante en acier

AA 8090 LOUNGE
mid-backrest, swivel steel base
schienale medio, base girevole in acciaio
dossier moyen, base pivotant en acier

AA 8095 LOUNGE
mid-backrest, sled base
schienale medio, base su slitta
dossier moyen, piet luge

AA 8099 LOUNGE
mid-backrest, swivel wooden base
schienale medio, base girevole in legno
dossier moyen, piétement pivotant en bois

AA 809P LOUNGE
mid-backrest, fixed plate base
schienale medio, base fissa su piastra
fauteuil à dossier moyen, base de plaque fixe

mq 6,5m 3,8 kg 38 mc 0,7 mq 6,5m 3,8 kg 60 mc 0,7

mq 5

mq 5

mq 5

m 2,8

m 2,8

m 2,8

m 2,8kg 28 kg 30mc 0,6 mc 0,6

kg 55 mc 0,6mq 5 kg 28 mc 0,6
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mq 4m 2,3 kg 25 mc 0,55

mq 4m 2,3 kg 30 mc 0,55

mq 4m 2,3 kg 30 mc 0,55

mq 4m 2,3 kg 55 mc 0,55

AA 7095 LOUNGE
low-backrest armchair, steel sled base
schienale basso, base su slitta in acciaio
dossier bas, piet luge en acier

AA 7099 LOUNGE
low-backrest, swivel wooden base
schienale basso, base girevole in legno
dossier bas, piétement pivotant en bois

AA 7090 LOUNGE
low-backrest, swivel steel base
schienale basso, base girevole in acciaio
dossier bas, base pivotant en acier

AA 709P LOUNGE
low-backrest, fixed plate base
schienale basso, base fissa su piastra
dossier bas, pietement plat
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mq 4m 2,2 kg 14 mc 0,3

mq 4m 2,1 kg 15 mc 0,3

mq 4m 2,2 kg 14,5 mc 0,3

mq 2,7m 1,4 kg 8 mc 0,22

AA 5099 SMALL
swivel wooden base
base girevole in legno
dossier bas, piétement pivotant en bois

AA 509C SMALL
5-spoke aluminium swivel base on casters
base girevole in alluminio 5 razze su ruote
base pivotante sur roulettes en aluminium à 5 branches

AA 5098 SMALL
4-spoke aluminum swivel base
base girevole in alluminio a 4 razze
base pivotante en aluminium à 4 branches

AA 5095 SMALL
steel sled base
base su slitta in acciaio
dossier bas, piet luge

AA 6099 SMALL
high-backrest, swivel wooden base
schienale alto, base girevole in legno
dossier haut, piétement pivotant en bois

AA 609R SMALL
high-backrest, rocking wooden base
schienale alto, base a dondolo in legno
haut dossier, piétement basculant en bois

AA 609S SMALL
high-backrest, wooden sled base
schienale alto, base a slitta in legno
haut dossier, piétement luge en bois

AA 609C SMALL
high-backrest, 5-spoke aluminium swivel base on casters
schienale alto, base girevole in alluminio 5 razze su ruote
dossier haut, base pivotante sur roulettes 
en aluminium a 5 branches 

mq 4,8m 2,7 kg 24 mc 0,6 mq 4,8m 2,7 kg 26 mc 0,6

mq 4,8m 2,7 kg 25 mc 0,6 mq 4,8m 2,7 kg 25 mc 0,6
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AA 4094 MINI
mini armchair, 4 legs wooden base
poltroncina, base a 4 gambe in legno
mini fauteuil, piétement bois 4 pieds

AA 4095 MINI
steel sled base
base su slitta in acciaio
base de traîneau en acier

AA P000
pouf
pouf
pouf

AA WT00
full core white HPL writing tablet for lounge and small versions
tavoletta scrittoio in HPL full core bianco per versioni lounge e small
tablette d’écriture en HPL full core blanche pour les versions lounge et small

mq 2,7 mq 2,5m 1,4 m 1,3kg 9 kg 7mc 0,22 mc 0,22

kg 1 mc 0,03

mq 2m 1,3 kg 10 mc 0,15

AA 4096 MINI
4-spoke polypropylene swivel base
base girevole in polipropilene a 4 razze
base pivotante en polypropylène à 4 branches

AA 409C MINI
5-spoke aluminium swivel base on casters
base girevole in alluminio 5 razze su ruote
base pivotante sur roulettes en aluminium à 5 branches

AA 4099 MINI
swivel wooden base
base girevole in legno
base pivotante en bois

AA 4096R MINI
4-spoke polypropylene swivel base on casters
base girevole in polipropilene a 4 razze su ruote
base pivotante sur roulettes en polypropylène à 4 branches

AA 4098 MINI
4-spoke aluminum swivel base
base girevole in alluminio a 4 razze
base pivotante en aluminium à 4 branches

mq 2,7m 1,4 kg 7 mc 0,22mq 2,7m 1,4 kg 7 mc 0,22

mq 2,7m 1,4 kg 8 mc 0,22

mq 2,7m 1,4 kg 11 mc 0,22mq 2,7m 1,4 kg 8 mc 0,22
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T MAIN LINE FLAX 70% Virgin Wool, 30% Flax
70% Lana Vergine, 30% Lino - 70% Laine vierge, 30% Lin

MAIN LINE TWIST 75% Virgin Wool, 25% Flax
75% Lana Vergine, 25% Lino - 75% Laine vierge, 25% Lin

VALENCIA Vinyl / Urethane Topcoat
Finitura in vinile / uretano - Revêtement de finition vinyle / uréthane

100% Polyester Trevira CS
100% Poliestere Trevira CS - 100% Polyester Trevira CS

CORTE

100% Recycled Polyester
100% Poliestere riciclato - 100% Polyester recyclé 

SEALIFE

LASER J & J FLASH 100% Polyester Trevira CS
100% Poliestere Trevira CS - 100% Polyester Trevira CS

S

MAYA 100% Polyester Trevira CS
100% Poliestere Trevira CS - 100% Polyester Trevira CS

GRAVITY 76% Polyester, 24% Recycled Polyester, non metallic dyestuffs
76% Poliestere, 24% Poliestere riciclato, coloranti non metallici
76% Polyester, 24% Polyester recyclé, colorants non métalliques

ERA 100% Polyester
100% Poliestere - 100% Polyester

LASER N 100% Polyester Trevira CS
100% Poliestere Trevira CS - 100% Polyester Trevira CS

ONE 100% Recycled polyester
100% Poliestere riciclato - 100% Polyester recyclé

UPHOLSTERY CATEGORIES
CATEGORIE RIVESTIMENTI - CATÉGORIES DE TISSUS D’AMEUBLEMENT

PX European bovine leather
Pelle bovina europea - Cuir de bovin européen

BALTIQUE FULL 
GRAIN LEATHER

P Chrome tanned european bovine raw hides
Pelle bovina europea ai sali di cromo - Cuir de bovin européenne avec sels de chrome

PANAMA GENUINE 
LEATHER

OUTDOOR UPHOLSTERY CATEGORIES
CATEGORIE RIVESTIMENTI OUTDOOR - CATÉGORIES DE TISSUS D’AMEUBLEMENT OUTDOOR

M Vinyl / Urethane Topcoat
Finitura in vinile / uretano - Revêtement de finition vinyle / uréthane

MAGLIA

L
TONUS 4 90% New wool, 10% Helanca

90% Pura lana vergine, 10% Helanca - 90% Pure laine vierge, 10% Helanca 

CRAGGAN FLAX 85% Wool, 10% Flax, 5% Polyamide
85% Lana, 10% Lino, 5% Poliammide - 85% Laine, 10% Line, 5% Polyamide

M

FIELD 2 100% Polyester Trevira CS
100% Poliestere Trevira CS - 100% Polyester Trevira CS

FOCUS MELANGE 100% New Zealand wool
100% lana della Nuova Zelanda - 100% laine de Nouvelle-Zélande

FOCUS 100% New Zealand wool
100% lana della Nuova Zelanda - 100% laine de Nouvelle-Zélande

GRAIN 92% Post-consumer recycled polyester, 8% Polyester
92% Poliestere riciclato, 8% Poliestere
92% Polyester recyclé, 8% Polyester

F FIFTYSHADES 100% PL flame retardant
100% PL ignifugo - 100% PL ignifuge

L
DIECIELODE

FABTHIRTY

100% PL flame retardant
100% PL ignifugo - 100% PL ignifuge

100% PL flame retardant
100% PL ignifugo - 100% PL ignifuge

F REMIX 3 90% New wool (worsted), 10% Nylon
90% Lana vergine (pettinata), 10% Nylon - 90% Laine vierge (peignée), 10% Nylon

SYNERGY 95% Virgin Wool, 5% Polyamide
95% Lana Vergine, 5% Poliammide - 95% Laine vierge, 5% Polyamide

FOCUS ROYAL 100% New Zealand wool
100% Lana della Nuova Zelanda - 100% Laine de Nouvelle-Zélande

RICCIOLONE 56% Acrylic, 15% Polyester, 12% Viscose, 11% Cotton, 6% Flax
56% Acrilico, 15% Poliestere, 12% Viscosa, 11% Cotone, 6% Lino
56% Acrylique, 15% Poliestère, 12% Viscose, 11% Coton, 6% Line

GORGEUS 50% PES FR - 50% TREVIRA® CS
50% PES FR - 50% TREVIRA® CS - 50% PES FR - 50% TREVIRA® CS

MONTREAL 65% Wool, 24% Cotton, 6% Other Fibers, 5% Polyester
65% Lana, 24% Cotone, 6% Altre fibre, 5% Poliestere
65% Laine, 24% Coton, 6% Autres fibres, 5% Polyester
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